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Koraa nogen CTaHyT y4YUTb He
TOMY, UTO OHM AOMKHbI AyMaThb,
~ aTOMYy, KaK OHU OOMXKHbl

| BymaTb, TO TOra UCHE3HYT

7 BCSIKMe HepoOpa3yMeHUs.
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BblAAOLWMNCS HEMELKKNN YYEHBIN 1 NyONUUucT
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CUCTEMHO-AeATeNbHOCTHbIN NOAXOA B - .
06y4eHMN MO3BOSIAET BbIAENNTL OCHOBHbIE
pe3ynbTaTbl 00YYEeHUs 1 BOCMIUTAHNS B ] \
KOHTEKCTE KMoYeBbIX 3a0ay U1 1
yHMBEpCaNnbHbIX Y4eOHbIX AEACTBUIA, L
KOTOPBIMU AOMKHbI BNaAETb yYaLLmecs. :

.. OcCHoBa obpa3oBaTenbLHOro u

& BOCMUTaTeNIbHOro npouecca — passuTtue
NMMYHOCTN 4epes3 popMMpoBaHmNE

'A ___________ - yHMBepcanbHbIX y4ebHbIX AeUCTBUN.
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HUBepca/IbHbIE yueOHbIe IeViCTBUS

o6ecrneynBatoT CrnocoBHOCTb yyalmxcs Kk
A CAMOpassutuio n CAMOCOBepLLIeHCTBOBaHWO[\

"  nocpeAcTBOM CO3HaTENbHOIO N aKTUBHOIO
| | NpXUCBOEHWUSI HOBOMO COoLManbHOro onbiTa
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2" OcHOBHas uenb CUCTEMHO-
e AEeATeNnbHOCTHOro noaxona B o0Oy4YeHum:

Hay4UTh He 3HaHUAM, a padoTe

LoNOOTULTSA, WN
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3agdauM TeXHOJIOTUM OIIeHMBaAHMA

<% OnpeoennTb, Kak yYeHUK OBrageBaeT YMEHNAMM MO
NCMONb30BaHMIO 3HAHUI — TO ECTb COBPEMEHHbIMU LIENSIMU

/i‘ obpasoBaHus. :
C f A ‘\

1T <« PasBuBaTh Y YYEeHMKa YMEeHUS CaMOCTOATESNTbHO OLeHUBaTb b\
pesyrnbraT CBOMX AENCTBUN, KOHTPONMPOBATb caMoro cebs,
Haxo4UTb N UCMpaBnATb COOCTBEHHbIE OLLNOKMN. o g

\ - «» CopreHTMpOoBaTh yyYeHuKka Ha ycrnex, M3baBuTb ero oT cTpaxa |
| . | Nepea WKOSbHbIM KOHTPOMEM U OLIEHUBAHMEM, CO30aTb 7
"= 1 koMdOPTHYIO AN1A y4ebbl 06CTaHOBKY, coepeyb Fam

Ncuxonorn4eckoe 3nopoBbe AETEN. y=co
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PerynsarusHsble YVVY/I

YnepxuBatb Lienb AeATENbHOCTM 00 NONy4YeHNs ee R0
pes3ynbrarta.

[TnaHnpoBaThb pelwieHne y4ebHon 3agaun.

KoppekTupoBaTtb OeATENBLHOCTb . BHOCUTb N3MEHEHNS B
NPOLIECC C Y4ETOM BO3HUKLLUMX TPYAHOCTEN U OLLNOOK,
HamMme4aTb CNocoObl NX YCTPaHEHUS.

\ -+ OcyLecTBnATb UTOTOBbIN KOHTPOIb OEATENbHOCTU («4TO
| ... cAenaHoO?» U «Kak BbINOMHEHA Kaxaasa onepaums, ?;
e BXO4sLLasa B COCTaB y4ebHOro 4encTBmnA?»). :

OueHuBaTb pe3ylibTaTbl AEATEJIbHOCTMN.
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. «» AHanunampoBaTb COOCTBEHHYIO paboTy.
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OueHunBaTtb ypoBeHb BrnageHnsa Tem Ui MHbIM y4eOHbIM
OEeUCTBUEM( «YTO A He 3Ha U HE YMEK?»)
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Ilpouenypa oreHKM

1. Y70 KOHTPOMMpOBATL M OUEeHNBaTL?

2. Kro oueHuBaet? ]k

3. Kak oueHuBaTb? o

4. Tpe dukecmpoBaTb peaynbraT? :
-« 5. Korga ctaBuUTb OTMETKY? 7
.. 6. To kaKoit LKane oLeHnBaTh?
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x=25y + 45
a _ b _¢ o ot
=A7sinBTsSnC 3% gn 90~ y=1 (xty),
2 x¢ x= 25 + 45 K= 2 .
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YpoBHM yCIIEIITHOCTH

[ TMporpammHbIi ypoBEHD

PeweHune HecTaHAAPTHOM 3a4a4u
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CooTBeTcTBME 0a/1JIOB yCIIEIIIHOCTH
" TPAOAUIIVMOHHBIX OTMETOK -

o

S KagecTBeHHad OlleHKA OTMmerka — 6aaabI INarubaxasaa |- st &
Co
YcnemnroctH (6.y.) a
oTMeTKa -
He gocturHyT gaxe Heobxoammeri | ITycroii Kpyaok — ofa3aTeabHoe 2 ¢ a
3aJaHHe, KOTOpPOe TaK H He YIaJ10Ch BosMmoxHOCTD
YPOBeHb s - v ,
caeaaThb HCOPaBHTD! AlR——>IC
HeoOxoauMbIil YpOBeHB 1 6.y. — 9acTH4YHOE OCBOEHHE 3
BosmoxHOCTD » 100
Hcenpasurs! '
2 0.y.- moIHOe OCBOEHHE -
IIpaso
H3MEHHTH!
IIporpaMMHBIH YPOBEHb 3 6.y.- YacTHYHOE OCBOEHHE 4+
IIpaso
oo H3MEHHTb!
*42 4 6.y.- NoIHOE OCBOEHHE 5
210 2x2=4
+
il S 3x3=9
105000 - = 4x4=16
MaxcuMaabHBIH YPOBEHb 5 6.y. — npubamAKeHHe K MAKCHMAJIbHOMY Sus 55 =25
6x6 =36
YPOBHIO 7x7 =49
= 8x 8 744
6 O0.y. — BbIXxod Ha MaKCHMaJIbHBIH Sus /9)(/31
YPOBEeHb :
=25y + 45
a . . b _ ¢ 5 > L=y
~A-sinB-sinC b—ﬁa% 5\“900’ A (x-/V)(x-
%“'C x= 25 + 45 Y= 2 4
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TaOsmia npegMeTHBIX pe3yJ/IbTaTOB

10 asire0pe ydeHmMKa 9 Kj1acca

Tema «PerreHue ypaBHeHMII»
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2500
N4
310
T8
105000

dparMeHT caMOCTOATEIBHOM padOThI
1o TeMe «PerreHme ypaBHeHMI»

BapmanTt Al

1. Pemmre ypaEHeHMA: R ,V&
a)(8x +1)(2x — 3) — 1 = (4x — 2)?; (meoOxoammiil yposeHs 1-2 6.¥.) oTMeTKa « 3» - « 4» oo :
8)x*— 26x% + 25 =0;
B)4x® — x% = 0;

r) (x?— 5)% — 3(x% — 53) — 4 = O (mporpa>rnuHEeli YpoEeHs 3-4 5.y.) oTMeTKa « 4+» - « S»

(2]

2. OmnpemenwuTe, NpH KAKHX SHAYEHHAX X PABHBI SHAYEHHNA JEVEIEHOE x - — 4x2 m 9x — 36.
Bapwuanr B ARG

1. Pemmre ypaBHeHHA:
a)x* — x% — 12 = 0; (meoOxoxmmuelit ypoEeHs 1-2 6.v.) oTMeTKa « 3» - « 4»
6)16x% — 32x%— x + 2 =0;
B) (xZ+ 2x)° — 7(x* + 2x) — 8 = 0; (mporparnuHeli yposeHs 3-4 5.y.) oT™MeTKa « 4+» -
<« S»
N+ 3x+1)&*+ 3x+3)= —1.
2

r=-da ~ P -~
2 - H JpOOH, OOPaTHOMH,

Z COEeINTIe H FAFFIX SHAYWECHHAX V PAEHBI SHAYWCHI CYMMBI oH
B -

pasHa 2.5 (MaKCHMAIBHEIHN VPOBeHSE 3-6 O.v.) oTMeTKa « 5» H «5»

BapmnanT Bl

2x2=4

= 3x3=9

: i Penx;rreypa:nerma. )
a)x® — 5x° — 36x = 0; 5% 5/= 25
8)x*+ 3x2+6x+ 8=0; 6x6=236
B)(x2—7x+13)° — (x— D(x —4) =1; 7x7 =49

) (x?+5)% = (Gx — 1)

Haﬁ.:xme HeTBRIPE IIOCIIeJOEBATEIEHEIX LIEJIBIX HHCTIA, IIPOHSEEACHHE KOTOPEIX pasHO 120.

- . ) . (X=25y + 4
. ATsnB7sinC _a2 sn 90 y=1 (xty)r,.
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x= 25 + 45 P
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AJITOPUTM CaMOOLCHKMA
U1 y4eHMKa 9 Kj1acca

Do

7

Kakoe Obino 3aganue? (Yuumcs ecriomuHamse U€esb
pabomail.)

Yaanocb BbINONHUTL 3agaHne? (Yuumcs cpaeHueambc] \\/
pesynbmam ¢ Uesbto) S
3agaHune BbINMOSIHEHO, BEPHO, UINN HE COBCEM?
(Y4yumces Haxooume U rnpusHasams oWUbBKU)

BbinonHun camocTtoaTenbHO U C Yben-To FT

>/

]

o

nomoLwbo? (Yyumes oueHusams ripouecc)
... 5. Yemy yumnucbe npu BbINOSTHEHUN OAHHOIO 3a4aHUA?

.77 6. Ha kakom ypoBHe yCneLwHOCTM peLunn 3agady?
Mcxoas n3 cBoero YpoBHS YCMELLIHOCTU, onpeaenu -z
OTMETKY, KOTOPYIO Thl MOXELLb cebe nocTaBuTb.
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1 30% -

'
0 80° 16

y=1/x

20% -

2500
X42

+29 109% -

105000

e 9 A 9 B2

R [\ ---- {y=sin 90

x=25y + 45
a b c y

W - A-snB-snC

a‘\'b 2 90’5& =1 (
vt &in y )
%’\'C x= 25 + 45 ¥ = o o

x=70



(]
|

3d

-100’ 0° 0 80°
y = COS X
2500
X42 o
210 X :4
T84 ) 3x3=9

L (] :
\ oa e : X=25y + 45 T~
(6 ) a b C
< — = C a,\—b < 0°sl A
e SiNA~sinB_sin p .22 gn9 y=1 (xty),
o) ﬁ %*C \ \ x= 25 + 45 Al

x=70



